
Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
Estado de São Paulo 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 

Aos vinte e sete de agosto de 2025, realizou-se a 12º Sessão Ordinária do 1º Ano 

Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 

regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, Centro — Pedro 

de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael Gomes Jardim. 

Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos Santos e 2º Secretário 

Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse 

a chamada regimental, o qual constatou a presença total da edilidade: Alexandre das 

Neves, Antonio de Rosa Moreira, Celso Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de Rosa 

Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos Santos, 

Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael Gomes Jardim. O Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão e procedeu a leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata 

da Sessão Ordinária do dia 13 de agosto do corrente ano foi colocada em discussão e 

submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. 

Passou-se ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: Oficio 

nº083/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 

34, de 25 de agosto de 2025 que “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional 

Especial no valor de R$12.316,00 com o objetivo oferecer diversos cursos aos 

municipes de Pedro de Toledo.”; foi lido, na qual o edil Edgar Ilek de Souza pediu 

que fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação 

do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do 

Dia (encaminha-se). Matérias dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei nº 

35/2025 de autoria dos vereadores Henrique Nunes dos Santos e Celso Vicente 

Bezerra Filho que “Dispõe sobre o Reajuste de Subsídios dos Agentes Políticos do 

Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”; foi lido, na qual o edil Edgar 

Tlek de Souza pediu que fosse colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 

deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado 

à Ordem do Dia (encaminha-se). Projeto de Lei nº 36/2025 de autoria dos 

vereadores Henrique Nunes dos Santos e Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispõe 

sobre o Reajuste de Subsídios dos Agentes Políticos do Poder Executivo Municipal e 

dá outras providências”; foi lido, na qual o edil Edgar Ilek de Souza pediu que fosse 

colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi 

aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia 

(encaminha-se). Requerimento de autoria da vereadora Neuracy Monteiro 

Montanagna: nº 22/2025 que “Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal 

acerca da execução contratual mantida entre o município de Pedro de Toledo e o 

Instituto Santa Dulce - Organização Social de Saúde, em especial quanto à quitação 

das parcelas contratuais, existência de dívida residual, valores repassados, bem como 
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as providências administrativas para assegurar o pagamento das verbas trabalhistas e 

rescisórias dos ex-funcionários dispensados em razão da rescisão do contrato; o 

Requerimento foi lido, discutido e submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado 

por unanimidade pela edilidade (encaminha-se). Requerimento de autoria do vereador 

Alexandre das Neves: nº 23/2025 que “Solicita informação a Empresa Sabesp sobre a 

possibilidade de alteração de horário de atendimento presencial, neste município”; o 

Requerimento foi lido, discutido e submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado 

por unanimidade pela edilidade (encaminha-se). Indicações de autoria da vereadora 

Neuracy Monteiro Montanagna: nº 98/2025 que “Indica a contratação de Psicóloga 

para a Casa TEA”; nº 99/2025 que “Indica a contratação de Terapeuta Ocupacional 

para a Casa TEA”; nº 100/2025 que “Indica reparos na Unidade E.M.E.LE.F. 

“Eulálio Polaco Ilek”, e nº 101/2025 que “Indica melhorias nas instalações do Posto 

de Saúde dos seguintes bairros: São Lourencinho, Cêramica e Santa Rita”; as 

Indicações foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). 

Moção de Apoio nº. 06/2025 de autoria dos edis Celso Vicente Bezerra Filho, 

Alexandre das Neves, Antonio de Rosa Moreira, Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar 

Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos Santos, Neuracy 

Monteiro Montanagna e Rafael Gomes Jardim “Dirigida a Carreira de Apoio 

Agropecuário e Pesquisa Científica Tecnológica da Secretaria de Agricultura e 

Abastecimento do Estado de São Paulo, em face do grave processo de desmonte 

institucional que atinge os servidores da CATI, ITAL, Defesa Agropecuária e 

Instituto Biológico”; foi lida, discutida e submetida à deliberação do Plenário, foi 

aprovada por unanimidade pela edilidade (encaminha-se). Terminado o Expediente 

passou-se ao Temário Livre. A vereadora Neuracy Monteiro Montanagna fez o 

uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou aludindo sobre o 

Requerimento nº22/25 de sua autoria que “Solicita informações ao Senhor Prefeito 

Municipal acerca da execução contratual mantida entre o município de Pedro de 

Toledo e o Instituto Santa Dulce -Organização Social de Saúde, em especial quanto à 

quitação das parcelas contratuais, existência de dívida residual, valores repassados, 

bem como as providências administrativas para assegurar o pagamento das verbas 

trabalhistas e rescisórias dos ex-funcionários dispensados em razão da rescisão do 

contrato, na qual aproveitou para falar sobre um Ofício oriundo do Instituto Santa 

Dulce protocolado na Câmara Municipal alegando a falta de pagamento por parte do 

Poder Executivo, por isso, aludiu que o Senhor Prefeito precisa esclarecer essa 

situação e resolver o mais rápido possível porque os funcionários dispensados estão 

esperando receber seus pagamentos; ainda sobre o assunto, aludiu também que o 

Instituto Santa Dulce já entrou com o pedido no Ministério Público; teceu 

comentários sobre a necessidade de serem feitos reparos na Escola Municipal Eulálio 

Tlek que fica no bairro das Três Barras, onde pediu melhores condições tanto para os 

estudantes como professores e funcionários. O edil Alexandre das Neves fez o uso 
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da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou aludindo que esteve juntamente 

com o edil Antonio Moreira em visita ao bairro de Manoel de Nóbrega, e elogiou o 

trabalho que vem sendo realizado pelos moradores, inclusive falou com satisfação da 

limpeza e organização do Postinho de Saúde o qual serve de exemplo para outras 

Unidades de Saúde do município; falou sobre a questão do Instituto Santa Dulce onde 

os funcionários estão sofrendo pela falta de pagamento, porém, aludiu que esteve 

conversando com o Setor Jurídico da Prefeitura Municipal o qual demonstrou através 

de documentos que toda dívida foi paga, e, por isso, infelizmente os funcionários 

terão que entrar na justiça; comentou sobre a importância da geração de empregos na 

cidade e que precisamos criar mecanismos para que isso aconteça. O edil Edgar Ilek 

de Souza fez o uso da palavra, agradeceu ao publico presente; iniciou falando sobre 

uma reunido feita anteriormente entre o Prefeito Municipal e alguns vereadores onde 

ficou definido que o Instituto Santa Dulce tinha dinheiro para receber, e, agora a 

história é diferente, porém, como não foi convidado para essa reunido, ndo tem como 

esclarecer o que de fato aconteceu; aludiu que a gestdo atual esta usando a gestdo 

anterior como “muleta” para justificar seus erros e os problemas que não estio 

conseguindo resolver, e isso não pode acontecer; ainda sobre a questdo do Instituto 

Santa Dulce, aludiu que esta preocupado com os funcionarios que estão sofrendo pela 

falta de pagamento, e, infelizmente os culpados são os vereadores que estão 

permitindo que coisas como essa acontegam, sem contar que é uma situagdo magante 

porque não estamos conseguindo resolver, por isso, é preciso que todos se unam para 

ver o que de fato ocorreu e dar respostas verdadeiras a populagdo. O edil Celso 

Vicente Bezerra Filho fez o uso da palavra, agradeceu ao publico presente; em 

resposta ao edil que o antecedeu sobre a questdo de alguns vereadores estarem em 

reunido com o Prefeito Municipal, aludiu que esteve junto com o edil Alexandre no 

gabinete para averiguar o motivo pelo qual os funcionarios não estavam recebendo, e, 

esclareceu que não foram convidados e sim interessados em verificar o problema 

devido reclamagdes dos funcionarios; ainda sobre o assunto, aproveitou para convidar 

todos os vereadores para estarem se reunindo e verificando a situagdo; aludiu sobre o 

Requerimento nº 22/25 de autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna que 

“Solicita informagdes ao Senhor Prefeito Municipal acerca da execução contratual 

mantida entre o municipio de Pedro de Toledo e o Instituto Santa Dulce -Organizagio 

Social de Saúde, em especial quanto a quitação das parcelas contratuais, existéncia de 

divida residual, valores repassados, bem como as providéncias administrativas para 

assegurar o pagamento das verbas trabalhistas e rescisorias dos ex-funcionarios 

dispensados em razdo da rescisdo do contrato, o qual é de suma importancia e trara 

respostas as questdes do pagamento aos funcionarios; falou sobre a retomada das 

obras na Escola Municipal Eulalio Ilek no bairro Trés Barras; finalizou aludindo que 

foi eleito para representar a populagio e ira fazer isso com todo empenho. Terminado 

o temadrio livre, o Senhor Presidente consultou o Plendrio para a dispensa do Intervalo 
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Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem do 

Dia. As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, conjuntamente 

reunidas examinando o Projeto de Lei nº 34/2025 que “Dispõe sobre a abertura de 

Crédito Adicional Especial” no valor de R$12.316,00 com o objetivo de oferecer 

diversos cursos aos munícipes de Pedro de Toledo. O Parecer do Projeto foi lido, o 

Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos 

membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do 

projeto; Antonio de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da 

Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela 

aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar 

Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou 

pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do 

projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, conjuntamente reunidas examinando o 

Projeto de Lei nº 35/2025 que “Dispõe sobre o Reajuste de Subsídios dos Agentes 

Políticos do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”. O Parecer do 

Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria 

absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 

aprovação do projeto; Antonio de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; 

Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro 

Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela 

aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Celso 

Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos 

Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis 

(encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, 

conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 36/2025 que “Dispõe sobre o 

Reajuste de Subsídios dos Agentes Políticos do Poder Executivo Municipal e dá 

outras providências”. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e 

submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: 

Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Antonio de Rosa 

Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela 

aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do 

projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza 

votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação 

do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). Terminado o temário livre, e 

não havendo mais matérias para Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária que será realizada 

no dia 10 de setembro do corrente ano às 19h00 e, encerrou a sessão às 20h42. Para 
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constar, eu, Celso Vicente Bezerra Filho 2º Secretário, lavrei a presente ata que vai 

assinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário


